



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела о незаконной игровой деятельности

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению шестерых жителей города в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что обвиняемые организовали покерный клуб в одном из помещений, расположенных недалеко от улицы Кузоваткина в городе Нижневартовск, где проводили азартные игры с использованием игрового оборудования. В ходе следственных действий на месте преступления изъяты покерные столы, игральные карты, денежные средства и другие предметы, имеющие значение для следствия. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1126976>